

市油田第二高级中学

三大社团齐上阵 风风火火招成员

本报讯 近日,市油田第二高级中学社团中的春蕾广播站、光影新闻社、雕龙文学社,针对高二年级学生,依次开展了海选、初选、面试等一系列选拔活动,并成功确定了录取名单。此次招新活动的圆满结束,为学校注入了新的活力,为校园文化建设增添了青春力量。

春蕾广播站,自1997年成立以来,致力于培养播音特长生,用其温暖而富有感染力的声音,吸引了众多对播音主持充满热情的学生参与选拔。他们自信地自我介绍和充满情感的朗读,展现了新一代学生的风采。经过严格选拔,当场确定了新的广播站合作团队。

光影新闻社,自2009年成立,作为报道校园热点、传播校园文化的窗口,主要负责校报《视野》1、4版面的采编工作。在



社团老成员正在对参选学生进行面试。

招新过程中,考官们详细介绍了招新要求 and 流程,经过认真筛选,最终确定了记者、摄影及后期编辑各2名,为社团注入了新

鲜血液。

雕龙文学社,成立于2006年,秉承“培养文学兴趣、发挥卓越才能、繁荣校园文化、丰富课

余生活”的宗旨,吸引了众多热爱文学的学生参与。该社团主要负责校报《视野》2、3版面的内容,为师生们提供了丰富多彩的精神食粮。在招新过程中,考官们向参选学生介绍了各版面内容及发展思路,并对参选学生的文字作品进行了评审,进一步完善了面试工作。

市油田第二高级中学三大社团的招新活动,均遵循了严格的选拔流程,包括认真的海选、严谨的笔试、细致的面试等环节。参选学生在考官面前表现得落落大方、自信满满,充分展示了个人才华和特长,阐述了个人见解和观点。经过层层选拔,各社团最终选出的新成员,将成为社团发展的新生力量,为校园文化和发展贡献智慧和力量,展现新时代好青年的风采。

(通讯员 吕海峰)



校园连线

市职业中等专业学校

组织学生观看秋季开学思政第一课

本报讯 为引导学生深入理解新时代伟大成就,增强他们忠诚捍卫“两个确立”、坚决践行“两个维护”的思想和行动自觉性,9月14日,市职业中等专业学校团委组织全校6000余名学生,通过线上方式观看了由河南省教育工委、省教育厅主办的以“筑力量根基 兴文化中原”为主题的2024年秋季开学思政第一课活动。

此次活动使学生深刻感受到,中原地区既古老又充满现代气息,展现出自信、开放和充满活力的文化魅力。他们认识到,文化优势是河

南省最为显著的优势,河南省依托于建设华夏历史文明传承创新区的战略定位,持续推动优秀传统文化的创新性发展和创造性转化,致力于文化事业的繁荣,努力打造全国重要的文化高地,这使得历史悠久的中原文化得以与时俱进/与时代同步发展。

学生们纷纷表示,在新时代的浪潮中,筑就力量的根基,振兴中原文化,是我们不可推卸的责任。作为新时代的青年,我们要让中原文化在传承中创新/在创新中发展。(通讯员 侯舒展)

濮阳医学高等专科学校

举办微党课宣讲比赛

本报讯 为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,持续推进“党课开讲啦”活动,9月19日,濮阳医学高等专科学校举办了以“学思想、强党性、见行动”为主题的微党课宣讲比赛。此次活动旨在进一步激发广大党员教师的理论学习热情,坚定理想信念,积极投身教育实践。

经过各学院的严格选拔,最终有10名优秀教师脱颖而出,进入决赛。比赛现场,选手们围绕主题展开激烈角逐,以党的理论知识为核心,结合个人工作实际,通过精心准备的PPT课件、音视频等多媒体手段,生动展现了党的光辉历程和革命先烈的英雄事迹,充分

体现了新时代党员教师的责任与担当。

参赛选手以饱满的热情、真实的情感、鲜活的事例,深刻阐释了党的理论和路线方针政策,引导党员教师牢记初心使命,坚定理想信念,以实际行动践行党的教育方针。经过评委的认真评审,药学院刘傲荣获一等奖,公共卫生学院任晓阳、基础医学教学部鲍同存荣获二等奖,中医学院武子涵等7名教师荣获三等奖。比赛现场为获奖选手颁发了荣誉证书,并决定将此次比赛的优秀微党课作品推荐参加全市评比。

(通讯员 郭志敏)

市子路小学

探访老党员 倾听革命故事

本报讯 近日,市子路小学四年级开展了“争做新时代接班人”寻访活动。少先队员走进开西社区,认真聆听老党员李恒信讲述党的光辉历程。

在李恒信的带领下,队员们参观了社区的老年活动中心。李恒信告诉他们,社区里经常有老干部、老党员的身影,他们是国家的宝贵财富,也是新时代少先队员的楷模。紧接着,队员们来到了开西社区的党史文化墙前,第一次较为系统地了解了党从一大到二十大的辉煌历程,以及取得的重要成就。

队员们怀着崇敬与激动的心情,听李恒信深情讲述自己亲历的革命故事,那些感人至深

的一幕幕仿佛重现眼前。曾经,李恒信在工作岗位上兢兢业业,为党和人民的事业无私奉献;如今,虽然他离开了工作岗位,但继续为社区发光发热。少先队员深受教育,他们不仅深入了解了身边党员先锋的模范事迹和崇高精神,更感受到了老党员们那颗坚如磐石的初心与信念。活动拉近了少先队员与老党员间的距离,促使他们以更高的标准要求自己。

活动结束后,队员们纷纷表态,要以优秀共产党员为榜样,将爱党、爱国之情付诸实践,努力争做新时代的接班人。

(通讯员 张瑞利 房明丽)

市第一中学

举行主题义卖暨“慈善一日捐”活动

本报讯 为推广友爱和善良的美德,培养学生的关爱和互助文明习惯,9月12日,市第一中学举行“伸出你双手,奉献一片爱心”主题义卖暨“慈善一日捐”学生专场活动。

在活动现场,琳琅满目的各类精美物品吸引了人们目光,包括书籍、手工艺品、文具、玩偶和饰品等应有尽有。五彩缤纷的宣传海报和悠扬的音乐共同营造出热烈的氛围,吸引了超过2000名师生和家长的积极参与。义卖摊位前人潮涌动,叫卖声、欢笑声和讨价还价声此起彼伏,整个现场既热闹又井然有序。该校党委书记洪立新和校长靳玉涛等领导也亲临现场,他们深入学生中间,与志愿者们热情交流,并带头购买了多件商品。在他们的带动下,现场气氛更加活跃,老师和家长们也慷慨解囊,纷纷献出爱心。

此次活动让学生们收获满满,他们不仅参与了社会实践,体验了经济生活,更以满腔的热情和真诚的心意,为慈善事业作出了贡献。

(通讯员 张诗敏)

市油田第四高级中学

表彰年度校优秀教师

本报讯 为表彰先进,树立典型,激发全校教师工作的积极性和创造性,9月20日,市油田第四高级中学举行2023-2024学年表彰大会。

大会上,主持人宣读了2023-2024学年表彰决定,校领导为优秀教师颁发了荣誉证书。优秀教师代表张巧珍发表了感人的讲话。她表示,教育是一项需要耐心和爱心的崇高事业,她既愿意成为孩子们慈爱的“母亲”,细致入微地关怀着每一个学生;又愿意成为孩子们严格的“父亲”,确保他们在学业上不断进步、追求卓越。

该校校长李保端发表重要讲话。他指出,在过去的一年里,学校在上级部门的正确领导下,在广大教职员工的不懈努力下,教学改革逐步深入,教学质量显著提升,社会美誉度大幅提升。他希望,全体教师要满怀“三心”、争树“三杆”。一要牢记初心,树知识的“标杆”;二要秉持本心,树道德的“标杆”;三要怀揣真心,树行为的“标杆”。全体教职工要以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,用奋斗拼搏再创新光。

(通讯员 杜彦岭)

华龙区高级中学

开展心理健康普查活动

本报讯 为全面掌握学生的心理健康状况,推动学生的健康成长,促进校园的和谐稳定,9月8日,华龙区高级中学对2024级高一学生开展了一次全面的心理健康普查。

此次活动按照班级分批进行,使用了专业的心理测评软件《高中生心理健康测评》(北师大共研版)进行评估。测试完成后,学校为每名建立了详细的心理档案,并对测评数据进

行了全面的统计与分析,形成综合性报告。根据学生心理健康状况的不同程度,学校制订了相应的跟进计划,并为需要特别关注的学生提供了个性化的辅导建议。

通过此次心理健康普查,学校能够更加客观和全面地了解学生的心理状态,为学校心理健康教育的深入发展提供了有力的数据支持。

(通讯员 黄德锋)

市高阳实验学校

开展“九一八”纪念日爱国主义教育活动

本报讯 为进一步加强国防教育,深化全体师生的爱国主义情怀,引导大家铭记抗日战争历史,传承革命精神,缅怀革命先烈,9月18日,市高阳实验学校开展以“铭记历史,吾辈自强”为主题的“九一八”纪念日爱国主义教育活动。

举行国旗下演讲,学生们在国旗的见证下,表达了对历史的尊重和对先烈的敬仰之情;展播抗战纪录片,让学生们直观地感受到那段历史的残酷和先烈们的英勇无畏;组织主题团课,使学生们对那段历史有了更全面、更深刻的认识;开展防灾演练,让学生们在模拟的紧急情况下,学会如何保护自己和他人的安全意识和自救互救能力;开展主题班会,让学生们通过手中的画笔,表达对历史的铭记和对先烈的缅怀之情。这些活动不仅丰富了学生的校园生活,更让他们在参与中感受到历史的厚重和民族的责任。

市高阳实验学校将以此次活动为契机,带领全体师生铭记历史,继承革命先烈的遗志,奋发学习和工作,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

(通讯员 刘勉 岳丹 丁利达)

华龙区第五中学

开展防空防灾疏散演练活动

本报讯 为进一步提升师生的爱国情感,并持续增强师生应对突发公共事件的自救互救技能,熟练掌握处理各种紧急情况的策略,9月18日,华龙区第五中学开展“九一八”国防教育暨防空防灾疏散演练活动。

在演练开始前,该校举行了“九一八”防空应急疏散演练动员大会。教官负责引导学生紧急疏散至教学楼前的开阔地带,并向学生们详细讲解了演练流程及注意事项,特别强调了“预先警报”“空袭警报”和“解除警报”的重要性,为演练的顺利进行打下了坚实的基础。

在实际演练中,班主任教师担任疏散引导的角色,依据学校预先制订的疏散计划和路线,遵循“时间即生命、纪律即保障”的原则,迅速而有序地引

导学生撤离教学楼。整个演练过程既迅速又井然有序。警报解除后,各班级迅速核对撤离人数,并向现场总指挥汇报疏散情况。随后,教官向学生展示了紧急情况下的应对措施,并做出了良好的示范。

活动结束后,教师代表进行总结发言,对师生在演练中表现出的高效组织、迅速反应和正确疏散给予了高度评价。同时,教师代表简要回顾了“九一八”事变的历史背景和日军侵华的暴行,强调了铭记历史、居安思危的重要性,并号召学生们积极行动起来,为振兴中华贡献力量。

通过此次演练,华龙区第五中学师生的国防意识和人民防空意识得到了显著增强,应急疏散和自救互救的能力也得到了进一步提升。

(通讯员 李建明)

市绿城小学

9月18日,市绿城小学开展了防空应急疏散演练活动,全校师生用时2分30秒安全到达集结地。该校副校长李晚婷强调演练重要性,肯定师生表现,并要求增强安全防范意识,学习安全知识,提升自救互救能力,掌握快速逃生技巧。她鼓励师生铭记历史,为振兴中华贡献力量。

(通讯员 张亚辉 张志娟 摄)

市第八中学

开展国家网络安全宣传周主题教育活动

本报讯 9月9日至15日是2024年国家网络安全宣传周。为培养学生的网络安全意识,增强他们在网络世界中的自我保护能力,在此期间,市第八中学遵循“网络安全从小抓起”的教育理念,围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”的主题,开展了一系列丰富多彩的教育活动。

在“网络安全”主题队会上,班主任教师通过案例分析及短视频向学生讲解常见的网络信息安全隐患,学生们学到了各种网络防范知识;通过绘制“网络安全”手抄报,学生们进一步认识到网络安全的重要性,理解了在虚拟

网络世界中保护个人利益的重要性,学会理智对待各种网络诱惑,避免沉迷网络游戏;高年级学生还参与了网络安全知识问答和演讲比赛,他们积极参与,展现了对网络安全知识的浓厚兴趣。这些活动不仅增强了学生们的网络安全意识,还教授了他们许多实用的网络安全防护技巧。

通过这些网络安全教育活动,学生们将更加自觉地遵守网络安全法律法规,实现文明上网、安全上网,共同营造一个健康、安全的网络环境。

(通讯员 苑梦翔)

简讯

日前,人力资源社会保障部、教育部印发《关于表彰全国教育系统先进集体和先进个人的决定》,授予濮阳县庆祖镇西辛庄小学“全国教育系统先进集体”称号,授予濮阳县文留镇实验学校王爱红、濮阳市第六中学刘林华、濮阳市第三小学周瑞花“全国模范教师”称号,授予濮阳经济技术开发区中原路第一小学许见苏、濮阳职业技术学院尚霄丽“全国优秀教师”称号。

(本通)

■■■

■■■

■■■